Mensagem introdutória de Alick - transcrição

Bem-vindo à Zâmbia. Sabemos que são delegados de diferentes países Africanos que querem saber mais sobre a Zâmbia e o programa que está a implementar na educação inclusiva.

Alick Nyirenda é o meu nome. Sou o conselheiro sénior do programa de reabilitação baseado na comunidade da Associação Norueguesa de Deficientes. Estamos a pilotar em colaboração com o Ministério da Educação Geral, programas sobre educação inclusiva na Zâmbia. 

Portanto, sabemos que são formadores de professores, coordenadores de programas, e diferentes intervenções, de diferentes países Africanos. Pensamos que há muito que podemos partilhar convosco, e há também muito que podemos aprender convosco e com as vossas diferentes experiências da África Ocidental, da África Austral, da África Oriental, do Norte e de outras partes do mundo.

Portanto, como assessor, quero apenas dar-vos as boas-vindas. Somos um país que lhes acolhemos. Temos 6 escolas piloto sobre educação inclusiva e apenas esperamos que destas 6 escolas piloto e de algumas faculdades de formação de professores na Zâmbia possam aprender muito mais sobre o que é pertinente quando viermos a falar sobre educação inclusiva.

Assim, como países parceiros, dou-vos as boas-vindas como assessor sénior da Associação Norueguesa de Deficientes. Estão bem-vindos à Zâmbia, bem-vindo a Livingstone. Bem-vindo a Shungu - esta é uma das escolas piloto. Será também apresentado a outras escolas piloto que incluirão a Escola Riverview em Kazungula, a Escola Katapazi, bem como no Distrito de Kazungula, Zimba, Nakowa e Luyaba. Além de Shungu, temos aqui também a Escola Nakatinde em Livingstone.

Como podem ver, estas crianças estão também a dar-vos as boas-vindas. Pode simplesmente dizer "bem-vindo"?

Crianças: Bem-vindo!

Bem-vindo à Zâmbia.

Crianças: Bem-vindo à Zâmbia!

Bem-vindo a Shungu.

Crianças: Bem-vindo a Shungu!

OK, adorável. [palmas]


